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Odpowiedź na pytania 

 

Gmina Perlejewo informuje, że do treści specyfikacji warunków zamówienia                

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa fabrycznie nowego 

samochodu osobowego 9-cio miejscowego przystosowanego do przewozu jednej osoby na 

wózku inwalidzkim” wpłynęły poniższe zapytania: 

 

Pytanie Nr 1 

Czy Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją manualną w przedziale kierowcy                  

i przedziale pasażerów? 

Odpowiedź na pytanie Nr 1 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie Nr 2 

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest 

potrzebna do skalkulowania gwarancji. 

Odpowiedź na pytanie Nr 2 

Zgodnie z Pkt 3.5.2) Załącznika nr 1 do SWZ Zamawiający oczekuje  gwarancji na oferowany 

samochód bez limitu kilometrów – minimum 2 lata. 

 

Pytanie Nr 3 

Proszę o zmniejszenie kary za zwłokę w wykonaniu przedmiotu zamówienia z 0,3% 

wynagrodzenia brutto na 0,1% w § 5 umowy ust. 2 pkt 1a). Kara ta jest bardzo wysoka, 

Wykonawca zwraca uwagę, iż zgodnie z obowiązującymi zasadami prawa i przyjętym 

orzecznictwem kara umowna nie może pozostawać w dysproporcji, być nieproporcjonalna w 

stosunku do wielkości realizowanej części zamówienia. 



 

 

Odpowiedź na pytanie Nr 3 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmniejszenie kary za zwłokę. 

 

Pytanie Nr 4 

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w klimatyzację sterowaną manualnie? 

Odpowiedź na pytanie Nr 4 

Zgodnie z odpowiedzą na pytanie nr 1. 

 

 

 

          Wójt  

     Jakub Krzysztof Wierzbicki 


